

Самостійна робота здобувачів вищої освіти

Самостійна робота студентів є складовою навчального процесу, основним засобом опанування навчального матеріалу в позааудиторний час. Метою самостійної роботи студентів з навчальної дисципліни «Розслідування кримінальних правопорушень: загальнокриміналістичні засади методики, тактики та технологій» є засвоєння в повному обсязі навчальної програми і формування самостійності як особистісної риси та важливої професійної якості, сутність якої полягає в умінні систематизувати, планувати та контролювати власну діяльність. Загальним завданням самостійної роботи студентів з дисципліни «Розслідування кримінальних правопорушень: загальнокриміналістичні засади методики, тактики та технологій» є засвоєння, закріплення та систематизація відповідних теоретичних знань, а також їх застосування при виконанні практичних завдань. Самостійна робота студентів забезпечує їх підготовку до поточних аудиторних (практичних) занять.

Зміст самостійної роботи студентів з дисципліни «Розслідування кримінальних правопорушень: загальнокриміналістичні засади методики, тактики та технологій» визначається навчальною програмою дисципліни та іншими методичними матеріалами, а її обсяг визначається викладачем, який організує та контролює самостійну роботу студентів. Викладач визначає частину матеріалу, яка відводиться на самостійне вивчення, повідомляє студентам, рекомендує використання конкретних джерел та форм роботи з ними. Контроль за самостійною роботою студентів здійснюється на практичних заняттях, у процесі індивідуально-консультативної роботи та в процесі поточного контролю. Самостійна підготовка з даної навчальної дисципліни дозволяє студентові на відповідному рівні не лише оволодіти програмними положеннями криміналістики, а здобути навички самостійного опанування та практичного застосування тих чи інших положень даної юридичної науки.

Форми самостійної роботи студентів: індивідуальна підсумкова письмова робота; підготовка рішень за ситуаційними завданнями; вивчення конспектів

лекцій; вивчення основних літературних джерел та нормативної бази; складання проектів планів розслідування; доопрацювання матеріалів лекцій; вивчення та конспектування додаткових літературних джерел та електронних видань; робота в інформаційних мережах; підготовка до практичних занять; підготовка до проведення ділової гри, дискусії; підготовка рефератів; самостійна робота в комп'ютерному класі кафедри з навчальними програмами з різних тем з методики розслідування кримінальних правопорушень; участь у роботі студентського наукового гуртка, підготовка наукових доповідей та їх презентація; участь у студентських наукових конференціях; написання наукових статей та тез наукових доповідей; участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт; участь в олімпіадах, турнірах та інших змагальних заходах; узагальнення слідчої, судової та експертної практики відповідно до певних тем; підготовка портфоліо (тематичний портфоліо літературних джерел та публікацій, портфоліо нормативних актів, портфоліо криміналістичних термінів та ін.).